



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Az ügy iktatószáma: D.210/9/2020.

A tanács tagjai: Dr. Horváth Éva közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Dr. Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Pulainé Dr. Horváth Hajnalka közbeszerzési biztos

A kérelmező: Innova Tender Bt.
(Abony, Gaál Miklós u. 13.)

A kérelmezett: Wine Concept Zrt.
(Budapest, Ady Endre utca 19.)

A kérelmezett képviselője: Dr. Halász Erik felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

A beszerzés tárgya, értéke: 970378131 sz. projekt keretében eszközbeszerzés - 2. rész, 547.945.000.-Ft.

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. A kérelmezett a bevezető részben meghatározott árubeszerzés tárgyában meghirdetéssel induló tárgyalás nélküli, értékhatár alatti megjelöléssel eljárást indított. Az eljárás EKR azonosító száma: EKR000302722020.

A jogorvoslati kérelem

2. A kérelmező 2020. június 25-én nyújtotta be a jogorvoslati kérelmét. A jogorvoslati kérelem szerint a kérelmezett megsértette a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 65. § (7) bekezdését, a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontját, jogsértően állapította meg a kérelmező ajánlatának az érvénytelenségét. Kérte az eljárást lezáró döntés megsemmisítését, a költségei megtérítését.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

3. A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelem alapján a Kbt. 151. § (4) bekezdése szerint a becsült érték megállapítása érdekében a kérelmezettet 2020. június 15-én, 2020. június 26-án 2020. július 2-án, és 2020. július 6-án adatközlésre hívta fel.

4. A kérelmezett az adatközléseiben közölte a beszerzés becsült értékét, és egyúttal nyilatkozatokat tett arra vonatkozóan, hogy a jelen jogorvoslattal érintett beszerzési tárgyban nincs, és nem is volt folyamatban közbeszerzési eljárás. Nyilatkozataiban kifejtette, hogy az EKR rendszerben nem közbeszerzési eljárást folytatott a kérelmezett, értékhatár alatti beszerzésre került sor, az EKR-ben nem csak közbeszerzési eljárást lehet lefolytatni, a vonatkozó szolgáltatási díj megfizetésével lehetőség van beszerzési eljárásra, mely eljárások vonatkozásában az EKR-t üzemeltető NEKSZT Kft. kézikönyvet is rendelkezésre bocsátott a felhasználók részére. Közölte, hogy nem minősül a Kbt. 5. §-a alapján ajánlatkérő szervezetnek.

5. A Döntőbizottság megállapította, hogy a Kbt. 145. § (2) bekezdése alapján nem rendelkezik hatáskörrel a jogorvoslati kérelem vizsgálatára.

6. A Kbt. 145. § (2) bekezdése értelmében a közbeszerzésre, a közbeszerzési eljárásra, az építési, illetve szolgáltatási koncesszióra, valamint a koncessziós beszerzési eljárásra vonatkozó jogszabályok megsértése miatt indult eljárás lefolytatása a közbeszerzési vagy koncessziós beszerzési eljárás tekintetében - ideértve a 21. § (4) bekezdésében említett külön jogszabály szerinti előminősítési kérelem elutasítása és az előminősítési listáról való törlés miatt indult eljárást is (a továbbiakban: előminősítési ügyekben indított jogorvoslati eljárás) - a Közbeszerzési Döntőbizottság hatáskörébe tartozik.

A Kbt. 145. § (1) bekezdése értelmében a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

Az Ákr. 46. § [A kérelem visszautasítása]

(1) A hatóság a kérelmet visszautasítja, ha

a) az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

7. Az Ákr. 46-47. §-ához fűzött jogalkotói indokolás szerint: „A kérelem visszautasításának első esete arra a helyzetre válasz, amikor pl. az ügyfél nem a megfelelő helyen nyújtja be a kérelmét (hatáskör hiánya), és áttételnek sincs helye.”

8. A Döntőbizottság fentiek alapján megállapította, hogy a Kbt. 145. § (2) bekezdése alapján nem rendelkezik hatáskörrel a jogorvoslati kérelem vizsgálatára, emiatt a Jogorvoslati kérelmet az Ákr. 46. § (1) bekezdés a) pontja alapján visszautasította.

9. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdésének figyelembevételével rendelkezett.

10. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes.

A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2020. július 15.

Dr. Horváth Éva sk.
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Gulyás Richárd sk.
közbeszerzési biztos

Pulainé Dr. Horváth Hajnalka sk.
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné
titkárságvezető

Kapják:

1. Innova Tender Bt. (kizárólag elektronikus úton)
2. Dr. Halász Erik felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (kizárólag elektronikus úton)